

Выпуск 62/2024

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Настоящая
актриса
Ника
Корякина

Сладкоежка
Стефания
Тихомирова

17 историй
из жизни
детей

*Марианна
Хохан*

Дорога к цели

Марианна Хохан *Нововоронеж*

«Дорога к цели»

Всем привет! Я Хохан Марианна, мне 8 лет. Я живу в городе Новоронеже - городе энергетиков. Летом 2023 года мы с мамой решили зарегистрироваться на сайте «Самая красивая девочка России». С этого момента и началось моё участие в конкурсах. Появилась первая медаль, первая грамота за участие. На этом я не остановилась. Решила поучаствовать в разных конкурсах. Так я стала участницей конкурса в журнале «Cosmo Baby» - для стильных и модных детей, участницей всероссийского онлайн проекта Small Stars, участницей всероссийского онлайн проекта INFINITY Stars, участницей конкурса «Ребёнок года» 2023.





Я победитель осеннего сезона, тема «Я люблю природу» в номинации «Самый оригинальный образ». Победитель зимнего сезона тема «Такая классная зима!» в номинации «Фотомодель зимнего сезона». Кем я буду в будущем, точно ещё не решила. Сначала я хотела стать врачом и лечить людей. Когда пошла в школу, решила, что буду учителем английского языка. Есть мысли и желание открыть частную школу, так как я умею красиво рисовать, особенно лица людей. Я могу стать художником, а именно дизайнером одежды. Буду следить за модными тенденциями, разрабатывать эскизы одежды, подбирать материалы и принимать активное участие в производстве коллекций.

Виктория Савватеева *Камышин*

«Добрая девочка»

Всем привет! Меня зовут Виктория и мне 6 лет. Живу я в Волгоградской области, в г. Камышин. С трёх лет занимаюсь в детской хореографической школе. Мечтаю стать балериной. Очень любит петь и с четырёх лет посещаю фольклорный ансамбль. Я активная, общительная и добрая девочка, люблю животных. В свободное время я рисую и делаю украшения своими руками из бисера. В следующем году я пойду в школу и уже сейчас умею читать и считать. Ещё моё любимое хобби – учить и рассказывать стихи. Мне нравится участвовать в концертах и конкурсах красоты. В 2023 году я стала финалисткой конкурса «Самая красивая девочка России».





Аделина Аминова *Москва*

«Летние каникулы»

Привет всем читателям журнала «Дети России». Меня зовут Аделина, мне 7 лет. Я живу в Москве, а каждое лето езжу к бабушке и дедушке в деревню. Я обожаю это место - там очень красивая природа: чистая речка, высокие горы и бескрайние поля. У бабушки с дедушкой там свой дом и большой двор, где они выращивают овощи, фрукты и ягоды. Мы с братом помогаем им ухаживать за садом и огородом, а потом с чувством выполненного долга и с большим наслаждением едим плоды урожая и угощаем всех родственников! Перед школой мы приезжаем домой к родителям отдохнувшие, полные сил и витаминов и начинается совсем другая пора, не менее интересная!

Стефания Тихомирова *Воронеж*

«Сладкоежка»

Стеша, как и многие дети сладкоежка. Она очень любит имбирные пряники. Зимой, по дороге на работу, в ларьке, мы часто покупали имбирный пряник в виде героя из мультика. И однажды Стеша сказала: «Мамуль, а давай испечём сами пряник, и подарим той тёте, которая нам продает всегда в магазине, она ведь старается для нас, давай и мы ее порадуем?!». Меня так обрадовало предложение дочери, что я не раздумывая согласилась. Каково было удивление милой женщины за прилавком, когда постучав в окошко, Стефания протянула для неё пряник, со словами: «Это вам! Вы нас всегда кормите, угощайтесь, мы с мамой сами испекли!». И тогда я поняла, что у моей дочки очень большое и доброе сердце.





София Гамаюнова *Белгород*

«Первое путешествие на море»

Здравствуй, меня зовут София Гамаюнова, я из города Белгорода. В этом году я первый раз поехала на море с родителями - это было замечательное 7-ми дневное путешествие. Увидев первый раз море, я сказала какое оно огромное и синее. Мне сразу же захотелось побежать в воду, так как я Водолей по знаку зодиака и очень люблю купаться неважно где и когда! На море со мной всегда был рядом мой любимый папочка, мы с ним ловили волны - это было потрясающее впечатление. Мы ходили развлекаться в парк аттракционов, папа катал меня на машинках, я впервые попробовала сама рулить. Также я познакомилась с девочками, которые стали моими подружками на 7 дней, хоть они и были старше, но нам было очень весело и задорно, мы не давали родителям скучать. Благодаря подружкам я научилась лазить по шведской стенке без помощи родителей, висеть на турниках и сама спрыгивать с них. Мне очень понравилось так путешествовать, я очень жду следующего лета, чтобы мы снова отправились на море!

Ева Ракова *Барабинск*

«Задорная малышка»

Давайте знакомиться, меня зовут Ева. Мне один годик и один месяц. Я очень весёлая, активная девочка. Люблю смотреть мультики. Самый любимый мультик – это «Царевны», я смотрю его с самого рождения. Слушаю музыку, не так давно начала танцевать. Мои любимые песни певицы Максим: как только начинаются её песни, я начинаю танцевать и подпевать! Я умею ходить сама, играю с игрушками. Любимые игрушки – Чебурашка и ёжик.





Владислава Ростовская *Дубна*

«Спасение котёнка»

Привет, меня зовут Влада. Я очень активный ребенок. Люблю рисовать, играть, бегать и скакать, а еще танцевать. Поэтому хожу на танцы «новое поколение» бейбики. Я обожаю кисок, поэтому расскажу историю про котенка... Как то раз, когда я шла домой вместе с мамой, мы услышали из сарая тоненький голосок. Когда подошли поближе, то поняли из какого именно сарая идет звук. Мы начали искать хозяев сарая, но нам не удалось их найти. Когда мы поняли, что котенок по словам соседей находился там уже 4 дня, мы приняли решения открыть замок самостоятельно. Открыв дверь, мы увидели маленький пушистый комочек, и так как я очень люблю котят, я попросила маму его взять к нам. Теперь у нас дома живет наш спасенный Букля.

Данил Ровняга *Новый Оскол*

«Маленькая звезда»

Сегодня хотелось бы поделиться с вами замечательной историей о Даниле Даниловиче Ровняга - нашем фотогеничном ребёнке, который уже в столь раннем возрасте проявляет все лучшие качества. Данил любит фотографироваться: он уже успел побывать на двух фотосессиях для портфолио в качестве модели. Его первая профессиональная Newborn фотосессия прошла, когда ему было всего 3 недели и 2 дня! Каждый день Данил открывает для себя что-то новое, активно изучая мир вокруг. На праздновании своего первого дня рождения он сам вытянул свёрток с профессией врача. И мы все надеемся, что этот выбор будет реализован в будущем. Особую гордость Данил испытывает за своего отца - военного, который защищает нашу Родину. Это пример настоящего мужества и любви к своей стране. Кроме того, Данил готовится стать старшим братом, так как в нашей семье совсем скоро будет пополнение! Мы все с нетерпением ждём этого радостного события.





Виктория Насырова *Ульяновск*

«Всё только начинается»

Всем привет! Меня зовут Виктория, но все мои родные называют меня Бусинка! Я самая маленькая в нашей семье, но самая серьезная девушка. Я еще совсем малышка, мне всего семь месяцев, но я знаю, что меня в будущем меня ждут большие достижения и победы. Не зря же я Виктория, а Виктория - это Победа. И вот моё достижение - я в журнале «Дети России»! И всё у меня только начинается!

Ясмينا Воинова *Tyance*

«Счастлиное детство»

Всем привет! Меня зовут Ясмينا и мне 3 года. Я живу в городе Туапсе. У меня есть сестричка - Ульяна. Ей всего год, но мы с ней уже играем в догонялки. Я очень люблю слушать музыку, петь и танцевать, мама говорит, что я научилась танцевать раньше, чем ходить. Я знаю уже очень много песен и всегда подпеваю. Угадываю что за песня, когда начинается мелодия. Я очень люблю, когда мама делает мне разные прически. Я очень люблю платье и юбки, я уже сама выбираю что мне надеть и сама одеваюсь, иногда по 10 раз в день. Еще я очень люблю гулять. Хотя мне всего 3 года, у меня уже много друзей. Недавно я начала ходить в садик, мне очень нравится там.



В садике я хожу на танцы, а после танцев показываю маме новые движения, которым научилась.



Агата Кирющенкова *Москва*

«Всё впереди!»

Здравствуй! Наш маленький ангелочек - сама любознательность и сообразительность! Ее упорству и выдержки может позавидовать любой взрослый. Гармоничное сочетание обаяния, красоты и ума. Смелая и целеустремлённая малышка! Её лучезарная улыбка и блеск её прекрасных глаз озаряет все вокруг солнечным светом! Мамина помощница, не одно домашнее дело не обходится без её участия. Маленькая модница, особенно любит головные уборы, а особенно те, что придумывает сама. Любит танцевать, мультки «Мама и медведь» и кошек.



Агата участвует в различных онлайн конкурсах, есть неплохие достижения, но самые большие победы ещё впереди!



Амелия Тимошкина *Казань*

«Маленькая принцесса»

Всем привет, меня зовут Амелия и я маленькая принцесса, которой всего полтора годика. Я единственный ребёнок в семье, единственная внучка и правнучка. Я очень любознательный и активный ребёнок. Я быстро учусь и с лёгкостью осваиваю новые навыки. Я уже умею самостоятельно есть ложкой. Также учусь одеваться, раздеваться и пить из чашки. Одним из моих любимых занятий является мытьё посуды. Я обожаю стоять возле раковины и наблюдать, как вода смывает с тарелок и чашек остатки пищи. Я проявляю особую заботу о чистоте посуды и стараюсь делать всё аккуратно, чтобы не разбить ни одной чашки. Мои родители очень рады, что я проявляю интерес к домашним делам. Они считают, что это помогает мне развивать навыки самостоятельности и ответственности. Кроме того, я уже умею включать стиральную машину, помогаю пылесосить и мыть полы. Ни одна уборка не проходит без меня. В остальное время я люблю гулять, встречать папу с работы, рассматривать интересные картинки в книжках, танцевать под музыку, лепить из пластилина, рисовать, наряжаться в красивые платья и играть в развивающие игры с мамой.





P.S.: Доченька - ты наша радость и гордость. Мы любим тебя всем сердцем и сделаем всё возможное, чтобы ты была счастлива и здорова. (с) Мама и Папа.

Максим Мурыгин Тюмень

«Будущий хоккеист»

Всем привет! Меня зовут Максим, но мама и папа называют меня сладким круасанчиком. Живем мы в прекрасном городе Тюмень. Сейчас мне уже десять месяцев и я с интересом познаю мир. Участвую в своем первом конкурсе «Самый красивый мальчик России». Я очень веселый, улыбчивый молодой человек, который очаровывает всех своей улыбкой. Но моя красивая улыбка не мешает мне быть серьезным и характерным парнем. Я люблю ползать, вставать у опоры, играть с дядей, который очень меня любит и всегда смешит. У меня очень много интересных игрушек, развивашек и уже есть маленький любимец Коржик, с которым мы вместе спим. Еще мне нравится ползать за папой и следить, как он разбирает свою хоккейную форму и мешать ему.



Папа и мама думают, что в будущем я буду играть в хоккей потому что клюшки и форма папы не дают мне покоя. Представляете, еще они хотят в 2 года уже поставить меня на коньки.



Мария Горшкова *Нижний Тагил*

«Первые успехи»

Всем привет. Меня зовут Маша, мне 4 года. Я из города Нижний Тагил. В этом году я стала заниматься танцами, и уже успела побывать на большой сцене. Для меня это большой успех. Я хочу научиться красиво танцевать и продвигаться в этом направлении. Мое хобби - позировать перед камерой и ходить на фотосессии вместе с мамой. Я горжусь своими достижениями за победы в конкурсах. Мечтаю стать принцессой. В этом году я первый раз участвую в конкурсе «Самая красивая девочка России 2024». У меня уже есть публикации в журналах, и я рада, что попала в журнал «Дети России».





Роман Дроздов *Бородино*

«Что такое осень»

Всем привет! Меня зовут Роман Дроздов, мне семь лет. Я живу в городе Бородино Красноярского края. Мне очень нравится осень. Осенью происходят изменения в природе, их можно увидеть в лесу, в парке, в саду и даже на улице в городе. Становится прохладнее, но при этом многие деревья и кустарники преобразаются. У них меняется окраска листьев на желтую, красную, оранжевую, коричневую. Деревья стоят такие нарядные! А потом начинается листопад, это тоже очень красиво.

Оля Голованова *Санкт-Петербург*

«Маленькая мечта»

Всем Привет! Меня зовут Оля. Я маленькая модель, а ещё модница и красавица из города Санкт-Петербург. Люблю позировать перед зеркалом, менять наряды, фотографироваться и снимать видео. И хочу вам рассказать одну историю. Начну с того, что я активно участвую в различных конкурсах красоты и таланта. В моей копилочке уже более 15-ти медалей, три кубка, одна диадема/наградная лента и несколько десятков дипломов. Но вот первым мой конкурс был «Самая красивая девочка России», где я заняла 3 место в своей возрастной категории. Я была очень рада получить красивый кубок. И теперь я всем говорю, что я Самая красивая девочка России! Но это ещё не всё... Хотя я уже и самая красивая девочка, всё равно у меня есть мечта... Стать той самой красивой девочкой России среди всех, получить этот титул. Надеюсь, моя мечта когда-нибудь сбудется. Я в это верю! А мои родные поддержат меня и помогут в этом.





Ника Корякина *Тарко-Сале*

«Настоящая актриса»

Привет, дорогой читатель! Меня зовут Ника Корякина и я из самого красивого, уютного и тёплого Ямальского г. Тарко-Сале. Мне 10 лет. Мое призвание души - волонтерство. Неважно какой день недели, какая на улице погода, я всегда спешу дарить людям добро, делать жизнь людей светлее, наполнять ее красками любви в это непростое для всех нас время. Моя мечта - стать врачом, спасти человеческие жизни и реализовать себя в карьере модели, актрисы. Красивые платья, причёски, украшения и макияж - это все мое! В этом году начала принимать участие в фотопроектах, перед камерой я чувствую себя уверенной. А силы и бодрости дают мне мои родные и близкие, да и весь Пуровский район! Пользуясь случаем хочу выразить огромную благодарность своему фотографу Ираде Агамовой, которая увидела во мне будущую Беллу Хадид, и не просто модель, а настоящую актрису, готовую покорить мир своим талантом! И я верю все получится!



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

